

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szada Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal tanácstermében 2015. április 16-án 16.00 órakor megtartott Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Vrabély Balázs alpolgármester, Pintér Lajos, Török László, Verébné Nyerges-Kovács Rozália, képviselők

Vécsey László országgyűlési képviselő
Jámbor Lajos jegyző
Cziglan Éva jkv. vezető

Meghívottként jelen vannak: Oroszi Péter - Pénzügyi és Általános Bizottság tagja, Juhászné Bankó Erzsébet – Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetője, Weitz Magdolna – Székely Bertalan Egységes Óvoda – Bölcsőde vezetője, Hódi Edit védőnő, Pálmai Zoltánné védőnő, Sebestyén Lászlóné – Pénzügyi és Általános Bizottság tagja, Drozdik Béla – Műszaki Iroda vezetője, Kosik Vendelné – lakos, Hegedüs András ételmezező, Kerékgyártó Tamás – SZAK vezetője.

Napirend előtti pont:

- Község intézményvezetőinek beszámolója.
- Beszámoló a lejárt idejű határozatokról.

Napirendi pontok:

- 1. Napirendi pont:**
Rendelet tervezet az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról.
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester
- 2. Napirendi pont:**
Rendelet tervezet a „Takaros Porta” és a „Legszebb utca” cím alapításáról szóló 10/2011. (09.02.) rendelet módosítására.
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester
- 3. Napirendi pont:**
Javaslat a Rákóczi u., Szabadság u. útépítés közbeszerzési eljárás megindítására.
Előterjesztő: Jámbor Lajos jegyző
- 4. Napirendi pont:**
Határozati javaslat a „Szadáért díjak” odaítélésére.
Előterjesztő: Jámbor Lajos jegyző

5. Napirendi pont:

Szociális Alapszolgáltató Központ beszámolója az elmúlt évben végzett munkájáról.
Előterjesztő: Kerékgyártó Tamás – SZAK vezetője

6. Napirendi pont:

Megkeresés Szada Nagyközség víziközmű-tulajdon ingyenes állami tulajdonba adása kapcsán.
Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Polgármesteri tájékoztatók

- Együttműködési Megállapodás Tervezet a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálattal.

Jegyzői előterjesztések**EGYEBEK**

Kérelmek

Tájékoztatók

Bizottsági előterjesztések

Képviselői indítványok

Zárt ülés keretében:

Polgármesteri előterjesztés.

Szociális kérelmek.

Napirend előtti pont:

- Község intézményvezetőinek beszámolója.
- Beszámoló a lejárt idejű határozatokról.

Oroszi Sándor polgármester köszönti a megjelent képviselőket és vendégeket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 fő jelenlétével határozatképes. Oroszi Sándor képviselő igazoltan van távol.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a napirendi pontokat elfogadja.

Napirend előtti pont:

- Község intézményvezetőinek beszámolója.

Verébné Kovács Rozália: Március 15-re megemlékeztünk, a faluházban kaptunk lehetőséget az ünnepély megtartására. Néhányan részt vettünk a történelmi kávéházban és a koszorúzáson is. Zászló és címer nap alkalmából kiállításunk volt. Kiírásra kerültek versenyek, megtartottuk a második iskolába hívogatót.

27-én a leendő elsős tanítóknak voltak bemutató foglalkozásaik, Farkas Anikó keresztszemes munkáiból volt kiállítás a zsibongóban. Most hétfőn Verék Ildikónak nyílt meg kiállítása. Elküldtük a szülőknek a gyenge tanulmányi eredményekről az értesítéseket. Sakkverseny volt, Füzi Lilla 1. helyezett lett.

Készülünk a föld napi vetélkedőre, ami jövő héten csütörtökön lesz, valamint az anyák napi előadásokra, jótékonyági bálra. Beiratkozások ideje van, két 25 fős osztálynyi gyerek már beiratkozott.

Weitz Magdolna: A március 15-ei rendezvényt mi is megtartottuk az óvodában. Rajzkiállításunk volt az idősek otthonában, nagyon szép rajzok készültek. 17-én szombaton társadalmi munkát tartottunk az óvoda udvarán. Köszönöm Oroszi Sándor képviselő úrnak a földmunkát, amit elvégzett, Török Lászlónak, aki vas anyagot adott, és Petrák Árpádnak. Elültettük a futó növényeket, szeretném, ha május elején birtokba tudnánk venni az udvarunkat.

A karbantartási munkálatok a lenti óvodában a tavaszi szünetben elkészültek.

A fűtési szezon végeztével jönnek a fűtést karban tartani, kiszűrik a hibát, hogy miért kell vízzel tölteni a kazánt. Nyári szünetben a csempe burkolatot újból fogják rakni. A tavaszi szünetben az új óvodából a gyerekek fent voltak a másik óvodában.

Gödöllői cég írt ki pályázatot, napi munkát ajánlott fel, 100 ezer Ft értékben ad hozzá anyagot. A külső burkolatokat fogják lefesteni az óvoda udvarán. Lépcsőkorklátot, nagy és kiskaput, fa dolgokat.

Húsvét előtt bábelőadáson voltak a gyerekek.

Oroszi Sándor: Példamutató az óvoda összefogása, szervezés. A karbantartással kapcsolatban azt kértem, hogy korrekt legyen a javítás.

Weitz Magdolna: Csobogót kaptunk ajándékba az óvodába, ami nagyon szép.

Juhászné Bankó Erzsébet: Szeretettel köszöntöm a jelenlévőket. Március 13-án történelmi kávéház volt. 15-én ünnepi megemlékezés tartottunk, volt nyugdíjas szavalóverseny.

24-én mesél a muzsika, áprilisban az óvodások kapnak bábműsort. Kéthetente csütörtökön működik a kézműves kuckó, ugyanekkor van torna.

Március 27-én nagyszerű iskolai rendezvényünk volt.

Április 9-én megünnepeltük a Költészet Napját, 13-án Nyáry Krisztián volt az almárium sorozatunk vendége. 18-én fogjuk nyitni Vibók Ildikó kiállítását. Május 9-10-én Székely Nap lesz. 12-én érkezik Pál Feri Atya. Május 31-én Hősök Napja lesz, amikor a megújult hősök emlékművét felavatjuk.

Beadásra került a könyvtárfejlesztési pályázat. Szomorú, hogy a Képviselő-testület az önrész 10 %-ának felét biztosította.

Azt gondolom, hogy ha valaki kicsit tájékozott, pontosan tudja, hogy ilyen, hogy 10 %-os pályázat nem lesz. A kisebb klubokat nem tudjuk jelenleg fogadni. Abban kell gondolkodni, hogy hogyan tudjuk alakítani a meglévő tereket. Elkészült a műteremház fala, a biztosító 20 ezer Ft-os önrészt kért befizetni. Kicseréltük az ablakot, folyik a színpad építése.

Szorosan együttműködünk a Szada Nova Nkft-vel. Volt egy megbeszélés, hogy az Örömhír Tábor konténerei hova kerüljenek. Ez megoldásra talált. Köszönöm Kerékgyártó Tamás közreműködését.

Török László:

Véleményem lenne a költségvetéssel kapcsolatosan. Mérlegelnünk kellett bizonyos dolgokat a költségvetésben, pl. hogy milyen részt kapunk az államtól bizonyos feladatok finanszírozására. 21 millió Ft-os költségvetésből úgy érzem, hogy annyi tartalék részt (2 ezrelék), hogy ha nincs, nagy probléma van. Precíz vagy, oda figyelsz.

Én javasoltam az ötletet, és ha a későbbi tervek során gondot jelent én leszek az első, aki javasolni fogja, hogy ezt adjuk vissza. Nagyra becsülöm a munkádat, erre fordítani kell. Közművelődés nélkül nincs közösség.

Vécsey László országgyűlési képviselő 16.25 órakor megérkezett.

Balog Mihályné:

A beszámolóban a tavalyi év pénzmaradványa az intézménynek 307 ezer Ft, ami a költségvetésbe visszakerül.

Vrabély Balázs:

Azt szeretném kérni, hogy az intézményekkel kapcsolatos kérdésekben ha kell döntést hozni, mindig legyen meghívva az intézményvezető.

Oroszi Sándor:

A maga frontján minden intézményvezető nagy tisztességgel látja el a munkát. Magdit azért emeltem ki, mert pénz nélkül meg tudja mozgatni a szülőket, a környezetét. Minden intézménynél szépen és szervezetten mennek a dolgok. Magdi kiugró teljesítményt végez.

Kerékgyártó Tamás: Köszöntök minden jelenlevőt. Március végén sikerült 300 kg. virsli adományt szétosztani, amivel 600 főt tudunk segíteni. A napi munkák olajozottan, jól működnek, az idősek klubjában zsúfolt programok voltak. Színházban voltak az idősek, Budán voltak a Halász Bástyában, holnap Vajda Hunyad várába mennek, jövő héten pedig Veresegyházon lesz ismét színház. Elég nagy számban vesznek részt ezen a programon.

Kötelező továbbképzés van az Alapszolgáltatónál, kredit pontokat kell megszerezni. Két pályázatunk is sikeres lett, Horváth Ágnes és Simon Mariann tud olyan továbbképzésen részt venni, ami a kredit pontjainak a felét jelenti. Nem kell pénzt bele tenni. A napi munkával minden rendben van.

Oroszi Sándor: Úgy érzem, hogy a szadai rászoruló réteg elismerését fejezheti ki, mert a SZAK rendkívül sok segítséget tud nyújtani a napi gondokkal küzdőknek. Az elmúlt időszakban sok adomány volt, nagyon pozitív dolog. Köszönjük a munkájukat. Újra indul a TESCO program, országos konferencia lesz ezzel kapcsolatban.

Kerékgyártó Tamás: A pékségünk bezárt, ahonnan kaptunk a megmaradt kifliket, és szét tudtuk osztani a rászorulóknak között.

Hegedüs András: A konyhában a napi munka megfelelően folyik, kisebb karbantartások előfordulnak. A létszámunk teljes. Krisztina hamarosan befejezi a szakács tanfolyamot, akkor meglesz a három szakácsunk, ami szükséges a létszámhoz. Folyamatosan emelkedik az étkezők száma, egyre több külsős jön ebédelni, az iskolából és óvodából is folyamatosan csatlakoznak az étkezéshez.

A költségvetésünkben szerepel 4 millió Ft beruházás, szeretném megkérdezni, hogy ebből mennyit vesz el az üstök javítása. Van egy gép, amit fontos megvásárolni, mert anélkül nem tudunk dolgozni. Mákdarálás, húsdarálás, káposzta reszelés ezzel a géppel történik, és a krémlevesek készítéséhez is szükséges.

Oroszi Sándor: Felhatalmazzuk Andrást, hogy a költségvetés keretein belül a szükséges eszközöket vegye meg. 1.103.000,-Ft nettó költsége van a konyhai gépnek.

Pálmai Zoltánné: Szeretném az új kollégánót a körünkben üdvözölni, én elkészönök nyugdíjba vonulásom alkalmából.

Oroszi Sándor: Köszönjük a több évtizedes munkát, bízom benne, hogy még sokszor üdvözölhetünk köreinkben. A több évtizedes együttműködés dicséretes.

Vécsey László: Az egész család a szadai közösség szolgálatában állt, és reméljük, hogy így is lesz.

Jámbor Lajos jegyző beszámol a lejárt idejű határozatokról.

A Képviselő-testület a lejárt idejű határozatokról szóló beszámolót 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – tudomásul veszi.

Napirendi pontok:

1. Napirendi pont:

Rendelet tervezet az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról.

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Oroszi Sándor: Felkérem Balog Mihálynét, hogy adjon rövid tájékoztatást a költségvetés végrehajtásáról.

Balog Mihályné: Elkészült a 2014. évi beszámoló, ami tényadatokat tartalmaz. Azt kérném a Képviselőktől, hogy amennyiben kérdésük van, tegyék fel. Úgy gondolom, hogy az összeállított anyag teljes mértékben tükrözi az intézmények takarékos gazdálkodását.

Török László: Korrekt végrehajtás történt az elmúlt időszakban, a végrehajtást dicséri a múlt évi teljesítménye a hivatalnak.

Oroszi Sándor: Október 12. óta napi figyelemmel kísérem mindenki munkáját, a pénzügy az egyik legsarkalatosabb terület.
Külön megköszönöm a pénzügyi munkatársaknak a és vezetőjüknek a munkáját, odafigyelését, a kritikus hangvételt is, mert ezt a munkát csak így lehet. A pénzügyi gyepelőt fogja, ami megnyugtató.
Köszönöm szépen.

Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy a rendelet tervezetet elfogadja-e.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló 4/2015. (IV.17.) rendeletet az alábbiak szerint megalkotja:

**Szada község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2015. (IV.17.) rendelete
az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról**

Szada Község Önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában és a 32. Cikk (2) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91. § alapján az önkormányzat 2014. évi zárszámadásáról az alábbi rendeletet alkotja.

1. §

1. Általános rendelkezések

- (1) A rendelet hatálya kiterjed az önkormányzatra, valamint az önkormányzat költségvetési szerveire.
- (2) A címrendet az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014 (02.07.) önkormányzati rendelet határozza meg.
- (3) Az (2) bekezdésben meghatározott címrend jelen zárszámadási rendeletben történő alkalmazásával biztosítja a költségvetéssel való összehasonlíthatóságot
- (4) Szada község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról a következő rendeletet alkotja:

Szada Nagyközség Önkormányzat

1.083.025 e Ft bevételi főösszeggel,

892.225 e Ft kiadási főösszeggel,

207.378 e Ft pénzmaradvánnyal jóváhagyja.

2. §

- (1) Az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszeg kormányzati funkciónkénti alakulását az 1. sz. melléklet, a bevételi tételenkénti teljesítését pedig a 2. számú melléklet tartalmazza.
- (2) Az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszeg kormányzati funkciónkénti bontását a 3. számú melléklet, költség-nemenkénti alakulását pedig a 4. számú melléklet tartalmazza.

3. §

(1) Polgármesteri Hivatal

81.539 e Ft bevételi főösszeggel,

84.013 e Ft kiadási főösszeggel,

241 e Ft pénzmaradvánnyal jóváhagyja.

A maradvány az intézmény 2015. évi költségvetésébe tervezésre került.

- (2) Az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszeg kormányzati funkcionkénti alakulását az a 2. számú melléklet tartalmazza.
- (3) Az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszeg kormányzati funkcionkénti bontását a 3. számú melléklet, költség-nemenkénti alakulását pedig a 4. számú melléklet tartalmazza.

4. §

(1) Székely Bertalan Művelődési Ház és könyvtár

22.092 e Ft bevételi főösszeggel,

21.597 e Ft kiadási főösszeggel,

307 e Ft pénzmaradvánnyal jóváhagyja.

A maradvány az intézmény 2015. évi költségvetésébe tervezésre került

- (2) Az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszeg kormányzati funkcionkénti alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza.
- (3) Az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszeg kormányzati funkcionkénti bontását a 3. számú melléklet, költség-nemenkénti alakulását pedig a 4. számú melléklet tartalmazza.

5. §**(1) Székely Bertalan Napközi otthonos Óvoda**

97.217 e Ft bevételi főösszeggel,

95.939 e Ft kiadási főösszeggel,

128 e Ft pénzmaradvánnyal jóváhagyja.

A maradvány az intézmény 2015. évi költségvetésébe tervezésre került

- (2) Az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszeg kormányzati funkcionkénti alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza.
- (3) Az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszeg kormányzati funkcionkénti bontását a 3. számú melléklet, költség-nemenkénti alakulását pedig a 4. számú melléklet tartalmazza.

6. §**(1) Szadai Gyermekélelmezési és Szociális Étkeztetési Konyha**

78.284 e Ft bevételi főösszeggel,

77.679 e Ft kiadási főösszeggel,

392 e Ft pénzmaradvánnyal jóváhagyja.

A maradvány az intézmény 2015. évi költségvetésébe tervezésre került

- (2) Az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszeg kormányzati funkcionkénti alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza.
- (3) Az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszeg kormányzati funkcionkénti bontását a 3. számú melléklet, költség-nemenkénti alakulását pedig a 4. számú melléklet tartalmazza.

7. §

(1) Szada Község Szociális és Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ

15.152 e Ft bevételi főösszeggel,

15.469 e Ft kiadási főösszeggel,

83 e Ft pénzmaradvánnyal jóváhagyja.

A maradvány az intézmény 2015. évi költségvetésébe tervezésre került

- (2) Az (1) bekezdés szerinti bevételi főösszeg kormányzati funkcionkénti alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza.
- (3) Az (1) bekezdés szerinti kiadási főösszeg kormányzati funkcionkénti bontását a 3. számú melléklet, költség-nemenkénti alakulását pedig a 4. számú melléklet tartalmazza.

8. §

Ez a rendelet a kihirdetés napját követő nap lép hatályba. Kihirdetéséről a jegyző gondoskodik a helyben szokásos módon.

Szada, 2015. április 16.


Oroszi Sándor
polgármester




Jámber Lajos
jegyző

BEVÉTELEK
kormányzati funkciókénti bontásban
2014. év

adatok e Ft-ban

száma	kormányzati funkció megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %
		eredeti	módosított		
	- építményadó	15 000	15 000	13 705	91,37%
	- telekadó	50 000	47 000	43 588	92,74%
	- gépjárműadó	16 000	16 000	16 713	104,46%
	- iparüzési adó	290 000	290 000	270 612	93,31%
	- kommunális adó	22 500	22 500	24 756	110,03%
	- pótlékok, bírságok	1 500	1 876	2 166	115,46%
	- talajterhelés	500	3 778	4 258	112,71%
	-egyéb sajátos bevétel			24	0,00%
112201	Adó beszedése összesen	395 500	396 154	375 822	94,87%
133301	Pályázattámogatás	199 968	199 968	155 825	77,92%
	- bérlet és lízínbevétel	22 309	28 149	31 651	112,44%
	- Továbbszámlázott szolg.		1 128	1 856	164,54%
	- Egyéb szolgáltatások	3 700	4 758	4 774	100,34%
	- Áfa bevétel	5 796	6 474	8 169	126,18%
	- Kamatbevétel	6 000	6 000	5 058	84,30%
	- Kamatmentes kölcs vissza	550	550	272	49,45%
133501	Vagyongazdálkodás összesen	38 355	47 059	51 780	110,03%
133601	Más szerv r. végz. üzemelt f.		1 352	1 584	0,00%
	- Helyi önkorm műk tám	44 227	44 227	44 227	0,00%
	- Telep. önkorm. köznevelési tám	82 974	86 665	86 665	100,00%
	- Egyes szoc és gyermek j. feladat	27 521	32 525	32 525	100,00%
	- Könyvtári és múzeumi feladatok	5 317	5 317	5 317	100,00%
	- Egyéb központi támogatás	5	414	414	100,00%
	- Kiegészítő támogatás		5 242	5 242	100,00%
	- Kp. Kv-i sz. műk tám		899	899	100,00%
	- Felhalm. c. központi tám		125	125	100,00%
	- Áh-on belüli megelőgezés		4 805	4 805	100,00%
180301	Támogatási célú finanszírozás	160 044	180 219	180 219	100,00%
180501	Egészségbiztosítási alap	8 500	8 500	9 262	108,96%
820701	Műemlék pályázat		2 000	2 000	100,00%
412311	Közfoglalkoztatás	10 524	10 524	12 273	0,00%
	- Pénzmaradvány igénybevétele		292 949	292 949	0,00%
	- Egyéb költségvisszatérítés			1 311	0,00%
660201	Város és Községgazdálkodás		292 949	294 260	100,45%
	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	812 891	1 138 725	1 083 025	95,11%

Bevételek teljesítése %-ban

adatok eFt-ban

Megnevezés	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés % a
	eredeti	módosított		
a) Bérleti díjbevétel	22 309	29 501	33 234	112,65%
b) Egyéb bevétel	3 700	5 886	7 942	134,93%
c) ÁFA bevétel - kiszámlázott term	5 796	6 474	8 169	126,18%
d) Kamat bevétel	6 000	6 000	5 058	84,30%
A.) Saját működési bevételek (a+...+d)	37 805	47 861	54 403	113,67%
a) Magánszemélyek kommunális adója	22 500	22 500	24 756	110,03%
b) Iparüzési adó	290 000	290 000	270 612	93,31%
c) építményadó	15 000	15 000	13 705	91,37%
d) telekadó	50 000	47 000	43 588	92,74%
e.) Pótlékok, bírságok	1 500	1 876	2 166	115,46%
1.) Helyi adók összesen (a + e)	379 000	376 376	354 827	94,27%
a) Gépjárműadó	16 000	16 000	16 713	104,46%
b) Talajterhelés, szab.sért.	500	3 778	4 282	113,34%
2.) Átengedett központi adók (a+b)	16 500	19 778	20 995	106,15%
B.) Önkorm.sajátos működési bevételei (1+2)	395 500	396 154	375 822	94,87%
- Helyi önkorm műk tám	44 227	44 227	44 227	100,00%
- Telep. önkorm. köznevelési tám	82 974	86 665	86 665	100,00%
- Egyes szoc és gyermek j. feladat	27 521	32 525	32 525	100,00%
- Könyvtári és múzeumi feladatok	5 317	5 317	5 317	100,00%
- Egyéb központi támogatás	5	414	414	100,00%
- Kiegészítő támogatás		5 242	5 242	100,00%
- Kp. Kv-i sz. műk tám		899	899	100,00%
- Felhalm. c. központi tám		125	125	100,00%
- Áh-on belüli megelőgezés		4 805	4 805	100,00%
C)Támogatási célú finanszírozás	160 044	180 219	180 219	100,00%
D) Támogatásértékű műk.bev. (OEP, közmunka)	19 024	19 024	21 535	113,20%
a) I. világháborús pályázat		2 000	2 000	100,00%
b) EU-tól felhalm átvett pénzeszk	199 968	199 968	155 825	77,92%
c) Kamatmentes kölcsön visszatérülése	550	550	272	49,45%
D) Finanszírozási bevételek (a+b+c)	200 518	202 518	158 097	78,07%
E) Előző évi pénzmaradvány igénybevétele		292 949	292 949	100,00%
BEVÉTEL ÖSSZESEN (A+...+E)	812 891	1 138 725	1 083 025	95,11%

KIADÁSOK kormányzati funkcióként 2014. év

adatok eFt-ban

száma	Kormányzati funkció megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %	Teljesítésből		
		eredeti	módosított			ber-,bérjell.kiad.	járuvékok	egyéb
0111301	Önkormányzatok és hivatal jogalkotása	5 382	5 498	2 798	50,89%	2 605	193	1 532
0133201	Közltemetés	3 050	9 030	3 122	34,57%	1 374	216	1 532
0133301	Pályázat és támogatáskeszítés	242 604	249 463	241 952	96,99%			241 952
0133501	Önkormányzati vagyongazdálkodás	500	17 200	5 100	29,65%			5 100
133601	Más szerv részére végzett pü gazd. Üzem	26 183	51 059	31 168	61,04%	10 563	2 830	17 775
180301	Támogatási célú finanszírozás	227 653	276 156	241 329	87,39%			240 431
412311	Közmunka	13 441	15 193	11 964	78,75%	10 320	1 644	0
451201	Útépítés	138 470	194 857	49 170	25,23%			49 170
520801	Szennyvíz üzemeltetés	3 175	3 075	1 817	59,09%			1 817
640101	Közvilágítás	15 494	15 494	15 018	96,93%			15 018
660201	Város és Községszabd	103 021	250 546	245 566	98,01%	1 421	137	244 008
740321	Védőnői szolgálat	9 741	10 599	9 827	92,72%	7 261	2 001	565
820701	Történelmi hely, építmény		5 345	5 345	100,00%			5 345
820921	Közművelődés	1 672	2 800	1 656	59,14%			1 656
840311	Civil szervezetek támogatása	10 116	13 106	12 875	98,24%			12 875
840401	Egyházak támogatása	3 600	7 900	3 003	38,01%			3 300
942601	Bursa útszöndíj	1 000	1 000	735	73,50%			7 354
1011501	Betegséggel kapcs pénzbeli támogatás	2 270	2 707	2 171	80,20%			2 171
1060201	Lakásfenntartási támogatás	180	170	161	94,71%			161
1070511	Szociális étkezés	1 300	2 320	2 246	96,81%			2 246
1070601	Egyéb szociális pénzbeni ellátás	4 039	5 207	5 202	99,90%			5 202
	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	812 891	1 138 725	892 225	78,35%	33 544	7 021	851 660

Kiadások teljesítése költségnemenként %-ban

adatok eFt-ban

Megnevezés	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %-a
	eredeti	módosított		
- bér- és bérjellegű kifizetések	35 095	38 682	33 543	86,71%
- TB, munkaadói járulék és eü. hozzájár.	9 143	9 915	7 021	70,81%
A) Személyi juttatások összesen:	44 238	48 597	40 564	83,47%
- gyógyszer, vegyszer	55	55	7	12,73%
- irodaszer, nyomtatvány	660	600	154	25,67%
- folyóirat	60	60		0,00%
- egyéb szakmai anyag.	340	12 890	12 857	99,74%
- munkaruha, védőruha	140	140		0,00%
- egyéb klt.besz.(tisztítószer, fenntartási ag.)	565	598	432	72,24%
1) Készletbeszerzés összesen:	1 820	14 343	13 450	93,77%
- telefon, internet	603	593	321	54,13%
2.) Kommunikációs szolgáltatások:	603	593	321	54,13%
- bérleti és lízing díjak	720	1 290	1 290	100,00%
- szállítási szolgáltatás	155	713	598	83,87%
- gázenergia-szolgáltatás díja	6 237	6 137	4 089	66,63%
- villamosenergia	11 980	11 891	10 354	87,07%
- víz- és csatornadíjak	1 230	3 138	2 781	88,62%
- karbantartási, kisjavítási szolg. (út, gép)	4 600	48 861	44 530	91,14%
- egyéb üzemelt., fenntartási szolg. (posta- ktg., szemétszáll., üzemorv., mosási díj)	703	820	562	68,54%
3.) Szolgáltatási kiadások összesen:	25 625	72 850	64 204	88,13%
- vásárolt termékek, szolgált. ÁFA-ja	12 684	44 538	38 872	87,28%
- kiszlázott term. és szolg. ÁFA befizetése	9 215	8 188	8 188	100,00%
4.) Általános forgalmi adó összesen:	21 899	52 726	47 060	89,25%
- belföldi kiküldetés	120	281	229	81,49%

Megnevezés	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %-a
	eredeti	módosított		
- egyéb kiadás (tanfolyamdíjak, továbbképz., kisipari munkadíjak, megosztás, kimérés, ügyvédi munkadíj, könyvvizsgálói díj, -egyéb bef. köt.	31 854	102 276	95 996	93,86%
		290	290	100,00%
B)Dologi kiadások összesen:	81 921	243 359	221 550	91,04%
1) Családi támogatások		899	899	100,00%
2.) Betegséggel kapcs ellátások	2 270	2 707	2 170	80,16%
3) Fogl helyettesítő támogatás	547	2 776	2 774	99,93%
4.) Lakhatással kapcs ellátások	180	171	162	94,74%
5.) Egyéb nem intézményi ellátások (rend.szoc.segély,temetési segély)	4 792	4 130	4 128	99,95%
C) Ellátottak pénzbeli juttatásai	7 789	10 683	10 133	94,85%
1.) Szada Nova Kft támogatás	44 000	52 390	52 330	99,89%
2.) Háztartások műk. támogatása	1 000	1 000	735	73,50%
3.) Civil szervezetek műk. támogatása	10 116	13 086	12 875	98,39%
4.) Egyéb non-profit műk.támogatása	11 000	14 820	14 174	95,64%
5.) Egyházak műk. támogatása	3 600	7 900	3 002	38,00%
D)Egyéb műk tám ÁH-on kívül	69 716	89 196	83 116	93,18%
1.) Ingatlan vásárlás, létesítés	192 644	194 894	179 047	91,87%
2.) Egyéb gép berendezés		36 449	35 364	97,02%
3.) Beruházások,felújítás ÁFA-ja	49 960	60 686	55 568	91,57%
E)Beruházások összesen	242 604	292 029	269 979	92,45%
1.) Egyéb épület felújítás		888	888	100,00%
2.) Egyéb építmény felújítás	109 028	157 415	19 993	12,70%
3.) Felújítások ÁFA-ja	29 442	20 801	5 472	26,31%
F) Felújítások összesen	138 470	179 104	26 353	14,71%
G) Háztartások tám. kölcs. nyújt	500	500	100	20,00%
H) Áh-on belül megelőlegezések		4 805		0,00%
I) Központi irányítószeri támogatás	227 653	270 452	240 430	88,90%
KLADÁS ÖSSZESEN	812 891	1 138 725	892 225	78,35%
Függő, átfutó kiadások egyenlege				0,00%
KLADÁS MINDÖSSZESEN:	812 891	1 138 725	892 225	78,35%

BEVÉTELEK
Kormányzati funkcionkénti bontásban
2014. év

adatok eFt-ban

száma	Kormányzati funkció megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %
		eredeti	módosított		
180301	Intézményi finanszírozás	81 774	92 188	78 752	0,00%
111301	Működési bevétel	0	2 501	2 501	100,00%
	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	81 774	94 689	81 253	85,81%
	Maradvány működési célú igénybevétele		286	286	0,00%
	BEVÉTEL MINDÖSSZESEN:	81 774	94 975	81 539	85,85%

KIADÁSOK
Kormányzati funkcionkénti bontásban
2014. év

adatok eFt-ban

Kormányzati funkció száma	megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %	Teljesítésből		
		eredeti	módosított			dér-,bérjell.kiad	járatékok	egyéb
111301	Önkormányzati Hivatal	81 774	94 975	84 011	88,46%	44 658	15 902	23 453
KIADÁSOK ÖSSZESEN:		81 774	94 975	84 011	88,46%	44 658	15 902	23 453

Kiadások teljesítése költségnemenként %-ban

adatok eFt-ban

Megnevezés	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés % a
	eredeti	módosított		
- bér- és bérjellegű kifizetések	49 285	54 558	44 658	81,85%
- TB, munkaadói járulék és eu. hozzájár.	11 056	16 086	15 902	98,86%
A) Személyi juttatások összesen:	60 341	70 644	60 560	85,73%
- irodaszer, nyomtatvány	1 220	1 220	1 158	94,92%
- könyv	50	50		0,00%
- egyéb inform.hordozó	300	300	163	54,33%
- folyóirat	20	20	4	20,00%
-egyéb szakmai anyag	800	800	526	65,75%
- egyéb klt.besz.(tisztítószer, fenntartási ag	400	400	325	81,25%
1) Készletbeszerzés összesen:	2 790	2 790	2 176	77,99%
- telefon, internet	800	1 486	1 437	96,70%
2.) Kommunikációs szolgáltatások:	800	1 486	1 437	96,70%
- gázenergia-szolgáltatás díja	2 000	2 507	2 506	99,96%
- villamosenergia	1 300	1 310	1 309	99,92%
- víz- és csatornadíjak	200	200	200	100,00%
- karbantartási, kisjavítási szolg. (út, gép)	800	2 460	2 439	99,15%
- egyéb üzemelt., fenntartási szolg. (posta- ktg., szemétszáll., üzemorv., mosási díj)	1 603	1 503	1 503	100,00%
3.) Szolgáltatási kiadások összesen:	5 903	7 980	7 957	99,71%
- vásárolt termékek, szolgált. ÁFA-ja	4 200	4 124	4 124	100,00%
4.) Általános forgalmi adó összesen:	4 200	4 124	4 124	100,00%
- belföldi kiküldetés	2 000	2 053	1 867	90,94%
- egyéb kiadás (tanfolyamdíjak, továbbképzés, kisipari munkadíjak, megosztás, kimérés, ügyvédi munkadíj, könyvvizsgálói díj, kisajátítás)	5 740	5 898	5 890	99,86%
5.) Egyéb dologi kiadások összesen:	7 740	7 951	7 757	97,56%
B.) Dologi kiadások összesen (1+...+6)	21 433	24 331	23 451	96,38%
KIADÁS ÖSSZESEN	81 774	94 975	84 011	88,46%

BEVÉTELEK
kormányzati funkcionkénti bontásban
2014. év

adatok eFt-ban

száma	Kormányzati funkció megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %
		eredeti	módosított		
820911	Működési bevételek	2 300	2 719	2 805	103,16%
180301	Támogatás	18 659	20 578	19 047	92,56%
	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	20 959	23 297	21 852	93,80%
	Működési célú pénzümaradvány igénybevétele		240	240	100,00%
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	21 289	23 537	22 092	93,86%

KIADÁSOK
kormányzati funkciónkénti bontásban
2014. év

adatok eFt-ban

Kormányzati funkció száma	megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %	Teljesítésből		
		eredeti	módosított			bér-,bérjell.kiad	járatékok	egyéb
820911	Műv. Ház és Könyvtár	20 959	23 537	21 599	91,77%	8 898	2 353	10 348
	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	20 959	23 537	21 599	91,77%	8 898	2 353	10 348

Kiadások teljesítése költségnemenként %-ban

adatok eFt-ban

Megnevezés	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés % a
	eredeti	módosított		
- bér- és bérjellegű kifizetések	8 412	9 002	8 897	98,83%
- TB, munkaadói járulék és eü. hozzájár.	2 083	2 390	2 352	98,41%
A) Személyi juttatások összesen:	10 495	11 392	11 249	98,74%
- gyógyszer	5	6	6	
- könyv	350	350	330	94,29%
- irodaszer, nyomtatvány	120	120	113	94,17%
- szakmai anyag	750	848	504	59,43%
- munkaruha, védőruha	20	20	0	0,00%
- egyéb klt.besz.(tisztítószer, fenntartási ag	150	280	279	99,64%
1) Készletbeszerzés összesen:	1 395	1 624	1 232	75,86%
- telefon, internet B19:D25	200	200	140	70,00%
2.) Kommunikációs szolgáltatások:	200	200	140	70,00%
- szállítási szolgáltatás	80	50	50	0,00%
- gázenergia-szolgáltatás díja	1 400	1 400	1 068	76,29%
- villamosenergia	550	854	580	67,92%
- víz- és csatornadíjak	229	229	138	60,26%
- karbantartási, kisjavítási szolg. (út, gép)	500	1 076	956	88,85%
- egyéb üzemelt., fenntartási szolg. (posta- ktg., szemétszáll., üzemorv., mosási díj)	81	171	159	92,98%
3.) Szolgáltatási kiadások összesen:	2 840	3 780	2 951	78,07%
- vásárolt termékek, szolgált. ÁFA-ja	2 129	1 945	1 720	88,43%
4.) Általános forgalmi adó összesen:	2 129	1 945	1 720	88,43%
- belföldi kiküldetés	70	74	73	98,65%
- egyéb kiadás (tanfolyamdíjak, továbbkép- kísipari munkadíjak, megosztás, kimérés, ügyvédi munkadíj, könyvvizsgálói díj, kisajátítás)	3 830	4 522	4 232	93,59%
5.) Egyéb dologi kiadások összesen:	3 900	4 596	4 305	93,67%
B.) Dologi kiadások összesen (1+...+6)	10 464	12 145	10 348	85,20%
KIADÁS ÖSSZESEN	20 959	23 537	21 597	91,76%

BEVÉTELEK
kormányzati funkciónkénti bontásban
2014. év

adatok eFt-ban

száma	Kormányzati funkció megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %
		eredeti	módosított		
180301	Támogatás	82 974	101 659	96 009	94,44%
911401	Egyéb bevételek		927	1073	115,75%
	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	82 974	102 586	97 082	94,63%
	Maradvány működési célú igénybevétele		135	135	0,00%
	BEVÉTEL MINDÖSSZESEN:	82 974	102 721	97 217	94,64%

KIADÁSOK
kormányzati funkciókénti bontásban
2014. év

adatok eFt-ban

Kormányzati funkció száma	Kormányzati funkció megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %	Teljesítésből		
		eredeti	módosított			dér.-bérjell.kiad	járadékok	egyéb
851011	Óvodai nevelés	82 974	102 721	95 939	93,40%	67 681	18 446	9 812
	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	82 974	102 721	95 939	93,40%	67 681	18 446	9 812

Kiadások teljesítése költségnemenként %-ban

adatok eFt-ban

Megnevezés	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %-a
	eredeti	módosított		
- bér- és bérjellegű kifizetések	59 836	71 993	67 681	94,01%
- TB, munkaadói járulék és eü. hozzájár.	14 984	18 446	18 446	100,00%
A) Személyi juttatások összesen:	74 820	90 439	86 127	95,23%
- gyógyszerbeszerzés	10	10	3	30,00%
- könyv	25	25	25	100,00%
- irodaszer, nyomtatvány	200	238	238	100,00%
- szakmai anyag	643	1 343	908	67,61%
- folyóirat	30	41	41	100,00%
- munkaruha, védőruha	185	151	150	99,34%
- egyéb klt.besz.(tisztítószer, fenntartási ag	500	700	558	79,71%
1) Készletbeszerzés összesen:	1 593	2 508	1 923	76,67%
- telefon, internet	325	325	304	93,54%
2.) Kommunikációs szolgáltatások:	325	325	304	93,54%
- szállítási szolgáltatás	50	50		0,00%
- gázenergia-szolgáltatás díja	1 830	3 149	2 721	86,41%
- villamosenergia	500	900	494	54,89%
- víz- és csatornadíjak	400	500	217	43,40%
- karbantartási, kisjavítási szolg. (út, gép)	450	846	846	100,00%
- egyéb üzemelt., fenntartási szolg. (posta- ktg., szemétszáll., üzemorv., mosási díj)	373	498	498	100,00%
3.) Szolgáltatási kiadások összesen:	3 603	5 943	4 776	80,36%
- vásárolt termékek, szolgál. ÁFA-ja	1 633	1 997	1 627	81,47%
4.) Általános forgalmi adó összesen:	1 633	1 997	1 627	81,47%
- belföldi kiküldetés	200	200	171	85,50%
- egyéb kiadás (tanfolyamdíjak, továbbképzés, kisipari munkadíjak, megosztás, kimérés, ügyvédi munkadíj, könyvvizsgálói díj, kisajátítás)	800	1 310	1 011	77,18%
5.) Egyéb dologi kiadások összesen:	1 000	1 510	1 182	78,28%
B.) Dologi kiadások összesen (1+...+6)	8 154	12 283	9 812	79,88%
KIADÁS ÖSSZESEN	82 974	102 722	95 939	93,40%

BEVÉTELEK
Kormányzati funkciónkénti bontásban
2014. év

adatok eFt-ban

száma	Kormányzati funkció megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %
		eredeti	módosított		
960201	Működési bevétel	38 896	46 953	46 628	99,31%
180301	Támogatás	24 136	34 091	31 504	92,41%
	BEVÉTELEK ÖSSZESEN:	63 032	81 044	78 132	96,41%
	Maradvány működési célú igénybevétele		152	152	0,00%
	BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN:	63 032	81 196	78 284	96,41%

KIADÁSOK
Kormányzati funkciókénti bontásban
2014. év

adatok eFt-ban

Kormányzati funkció száma	Kormányzati funkció megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %	Teljesítésből		
		eredeti	módosított			dér-,bérjell.kiad	járvulékok	egyéb
960201	Iskolai intézményi étkezés	63 032	81 197	77 679	95,67%	15 862	4 462	57 355
	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	63 032	81 197	77 679	95,67%	15 862	4 462	57 355

Kiadások teljesítése költségnemenként %-ban

adatok eFt-ban

Megnevezés	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés % a
	eredeti	módosított		
- bér- és bérjellegű kifizetések	13 374	18 174	15 862	87,28%
- TB, munkaadói járulék és eü. hozzájár.	3 308	4 464	4 462	99,96%
A) Személyi juttatások összesen:	16 682	22 638	20 324	89,78%
- élelembeszerzés	23 000	28 254	27 654	97,88%
- gyógyszer	8	8	4	50,00%
- irodaszer, nyomtatvány	100	100	94	94,00%
- folyóirat	6	6	5	83,33%
- egyéb szakmai anyag	500	726	689	0,00%
- munkaruha, védőruha	90	90	65	72,22%
- egyéb klt.besz.(tisztítószer, fenntartási ag	500	469	416	88,70%
1) Készletbeszerzés összesen:	24 204	29 653	28 927	97,55%
- telefon, internet	170	130	63	48,46%
2.) Kommunikációs szolgáltatások:	170	130	63	48,46%
- szállítási szolgáltatás	460	1 139	1 105	0,00%
- gázenergia-szolgáltatás díja	2 000	3 157	3 155	99,94%
- villamosenergia	1 500	1 500	1 474	98,27%
- víz- és csatornadíjak	600	600	560	93,33%
- karbantartási, kisjavítási szolg. (út, gép)		472	402	85,17%
- egyéb üzemelt., fenntartási szolg. (posta- ktg., személyszáll., üzemorv., mosási díj)	605	307	181	0,00%
3.) Szolgáltatási kiadások összesen:	5 165	7 175	6 877	95,85%
- vásárolt termékek, szolgál. ÁFA-ja	8 124	8 876	8 768	98,78%
- Áfa befizetés	8 037	131	130	99,24%
4.) Általános forgalmi adó összesen:	16 161	9 007	8 898	98,79%
- egyéb kiadás (tanfolyamdíjak, továbbképz kiszármaztatási munkadíjak, megosztás, kimérés, ügyvédi munkadíj, könyvvizsgálói díj, kisajátítás)	650	1 178	1 177	99,92%
-rész függő norm kedv		7 427	7 426	99,99%
5.) Egyéb dologi kiadások összesen:	650	8 605	8 603	99,98%
B.) Dologi kiadások összesen (1+...+6)	46 350	54 570	53 368	97,80%
1) Egyéb gép (sütő)		3 140	3 139	99,97%
2) Beruházás ÁFA		849	848	99,88%
C) Felhalmozási kiadás összesen		3 989	3 987	99,95%
KIADÁS ÖSSZESEN	63 032	81 197	77 679	95,67%

KIADÁSOK
Kormányzati funkciónkénti bontásban
2014. év

adatok eFt-ban

Kormányzati funkció száma	Kormányzati funkció megnevezése	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés %	Teljesítésből		
		eredeti	módosított			dér-,bérjell.kiad	járműlékok	egyéb
1070541	Családsegítés	20 110	21 968	15 469	70,42%	9 806	2 938	2 725
	KIADÁSOK ÖSSZESEN:	20 110	21 968	15 469	70,42%	9 806	2 938	2 725

Kiadások teljesítése költségnemenként %-ban

adatok eFt-ban

Megnevezés	Előirányzat		Teljesítés	Teljesítés % a
	eredeti	módosított		
- bér- és bérjellegű kifizetések	12 365	13 539	9 805	72,42%
- TB, munkaadói járulék és eü. hozzájár.	3 065	3 716	2 938	79,06%
A) Személyi juttatások összesen:	15 430	17 255	12 743	73,85%
- gyógyszer, vegyszer	3	6	6	100,00%
- irodaszer, nyomtatvány	71	71	58	81,69%
- szakmai anyag	200	200	72	36,00%
- folyóirat	43	40	10	25,00%
- egyéb üzemeltetés	30	45	44	0,00%
- munkaruha, védőruha	20	20	16	80,00%
- egyéb klt.besz.(tisztítószer, fenntartási ag	100	100	67	67,00%
1) Készletbeszerzés összesen:	467	482	273	56,64%
- telefon, internet	420	420	272	64,76%
2.) Kommunikációs szolgáltatások:	420	420	272	64,76%
- vásárolt élelmezés	60	60	32	53,33%
- szállítási szolgáltatás	150	135	40	0,00%
- gázenergia-szolgáltatás díja	900	900	289	32,11%
- villamosenergia	300	300	190	63,33%
- víz- és csatornadíjak	20	53	34	64,15%
- karbantartási, kisjavítási szolg. (út, gép)	200	200	165	82,50%
- egyéb üzemelt., fenntartási szolg. (posta- ktg., szemétszáll., üzemorv., mosási díj)	100	100	100	100,00%
3.) Szolgáltatási kiadások összesen:	1 730	1 748	850	48,63%
- vásárolt termékek, szolgált. ÁFA-ja	889	889	338	38,02%
4.) Általános forgalmi adó összesen:	889	889	338	38,02%
- belföldi kiküldetés	500	500	359	71,80%
- egyéb kiadás (tanfolyamdíjak, továbbképz kisipari munkadíjak, megosztás, kimérés, ügyvédi munkadíj, könyvvizsgálói díj, kisajátítás)	674	674	634	94,07%
5.) Egyéb dologi kiadások összesen:	1 174	1 174	993	84,58%
B.) Dologi kiadások összesen (1+...+6)	4 680	4 713	2 726	57,84%
KIADÁS ÖSSZESEN	20 110	21 968	15 469	70,42%

Előzetes hatásvizsgálat

Szada Nagyközség Önkormányzatának
az Önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló
4/2015. (IV.17.) önkormányzati rendelethez.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálattal a jogszabály előkészítője felméri a jogszabály változás előzetes következményeit.

A Tv. 17. § /2/ bekezdése alapján az előzetes hatásvizsgálat keretében az alábbi tényezők vizsgálata szükséges:

Társadalmi-gazdasági hatása:

A jelen költségvetési rendelet-tervezet összeállításakor értékelésre kerültek mindazon feladatok, amelyek az önkormányzat 2014. évi költségvetésének végrehajtását befolyásolták, teljesítését megalapozták.

A zárszámadási adatok alapján megállapítható, hogy a 2014. évi költségvetésben kitűzött célok, feladatok teljesültek. A kiadásoknál a takarékoság és ésszerű felhasználás volt a jellemző. Tovább növekedett az önkormányzat vagyona.

Környezeti, egészségi körülmények:

A rendeletben foglaltak végrehajtásának közvetlen egészségügyi, környezetre gyakorolt hatásai nincsenek, a jogszabályok által az önkormányzatok kötelezettségeként meghatározott ágazati feladatokat nem veszélyeztette.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:

A zárszámadási rendelet-tervezet annak mellékletei és szöveges indoklása átfogóan határozták meg a 2014. évi feladatellátásokat, a feladatellátások során felmerülő adminisztratív terheket. Az adminisztráció erősítése abból a szempontból is indokolt, hogy a közpénzek felhasználása még fokozottabban átláthatóbb legyen, illetve, hogy a törvényességi előírásoknak eleget tegyen az önkormányzat.

Egyéb hatása: Nincs.

A rendelet megalkotásának szükségessége:

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 91.§ (1)-(2) bekezdései, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról a 368/2011.(XII. 31.) Kormányrendelet (Ávr.), az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló többször módosított 249/2000. (XII.24) Kormányrendelet 6.§-a alapján, a 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II.07.) számú rendelet.

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények:

Ennek elmaradása esetén, az önkormányzat nem tenne eleget törvényi kötelezettségeknak. Ez maga után vonná többek között a normatív állami hozzájárulások esetleges felfüggesztését, zárolását, valamint az előző évi kötelezettség-vállalások teljesítésére nincs jogalap.

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

A rendelet-tervezet összeállításának tárgyi, személyi, szervezeti feltételei a Szadai Polgármesteri Hivatalánál rendelkezésre álltak.

Szada, 2015. április 16.


 László János
 jegyző



2. Napirendi pont:

Rendelet tervezet a „Takaros Porta” és a „Legszebb utca” cím alapításáról szóló 10/2011. (09.02.) rendelet módosítására.

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Oroszi Sándor: Felkérem Jámbor Lajos jegyzőt, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a rendelet módosításáról.

Jámbor Lajos: A rendelet módosítását az indokolja, hogy a korábbi rendeletünk kicsit nehezen kezelte a helyzetet. Nehéz volt megkülönböztetni a hagyományos portát, ahol van haszonkert, díszkert, állatok, ezt nehéz volt szembeállítani egy kertész által megtervezett zöld övezetes, dísznövényes kerttel. Mindegyiknek megvan a maga szépsége, hozadéka.

Február végén volt egy civil kezdeményezés, ahol javaslatok érkeztek a rendelet módosítására vonatkozóan.

Sajnos tavalyi évben nem volt jelentkező.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a „Takaros Porta” és „Legszebb utca” cím alapításáról szóló 10/2011. (09.02.) rendelet módosításáról szóló 5/2015. (IV.17.) önkormányzati rendeletet az alábbiak szerint megalkotja:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

5/2015. (IV.17.) önkormányzati rendelete

a „Takaros Porta” és „Legszebb utca” cím alapításáról szóló
10/2011. (09.02.) rendelet módosítására.

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

(1) A 10/2011. (09.02.) rendelet 1. § 2. bekezdése a következőkkel egészül ki:

A szakmai munkacsoport civil javaslatteteleket is figyelembe vehet.

(2) A 10/2011. (09.02.) rendelet 2. § 1. pont 2. bekezdése az alábbiak szerint módosul:

„Az elismerés formája az Önkormányzat arculatának megfelelő, „Takaros portaév - hagyományos falusi porta” és „Takaros portaév - díszkert” 20 x 30 cm nagyságú falra szerelhető tábla, valamint mindkét kategóriában I. helyezett: 15.000,-; II. helyezett: 10.000,-; III. helyezett 5.000,-Ft összegű egyszeri díjazás, melyhez a szükséges forrást az Önkormányzat a mindenkori költségvetéséből biztosítja.

(hagyományos falusi porta: minden szabad területét beültetik. Beültetéskor a természetes hatást igyekeznek megvalósítani. Van veteményes, gyümölcsös, nem a gyepek kapja a főszerepet.

díszkert: mesterségesen épített kert, általában kertész által megtervezett porta)

(3) A 10/2011. (09.02.) rendelet 3. § 1. bekezdésében a pályázat benyújtásának ideje az alábbiak szerint módosul:

A pályázatot az 1. számú melléklet szerinti jelentkezési lapon kell benyújtani, május 31-ig.

(4) A 10/2011. (09.02.) rendelet 3. § 2. bekezdése az alábbiak szerint módosul:

A cím adományozásáról a szakmai munkacsoport előzetes véleményének kikérését követően a Polgármester dönt minden év augusztus 31-ig.

A díjazottak száma évente a Takaros porta – hagyományos falusi porta, valamint a Takaros porta – legszebb díszkert kategóriában 3-3 pályázó lehet, I., II., valamint III. helyezettként, a legszebb utca kategóriában egy utca lehet.

A díj ünnepélyes átadására a szadai szüreti bálon kerül sor. A pályázatok eredményét az Önkormányzat közzéteszi a 2111 Önkormányzati újságban és az Önkormányzat honlapján. A pályázókról, valamint a címek adományozásáról a Polgármesteri Hivatal nyilvántartás vezet.

(5) A jelentkezési lap kategóriák meghatározása az alábbiak szerint módosul:

„Takaros porta - hagyományos falusi porta”;

„Takaros porta - díszkert”;

„Legszebb utca”

(6) A jelentkezési lap „Tulajdonos/Használó” sor a következőkkel egészül ki:
„Civil javaslattevő”

2. §

Záró rendelkezés:

Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

S z a d a, 2013. április 16.

Jámbor Lajos
jegyző



Oroszi Sándor
polgármester

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Szada Nagyközség Önkormányzatának
a „Takaros Porta” és „Legszebb utca” cím alapításáról szóló
10/2011. (09.02.) rendelet módosításáról szóló
5/2015. (IV.17.) önkormányzati rendelethez.

I. Tartalmi összefoglaló

A Szadai Önkormányzat évek óta elismeréssel jutalmazza azokat a Szadai lakosokat, akik sokat tesznek a környezetük szépítése, fejlesztése érdekében. A "Takaros porta-hagyományos falusi porta", „Takaros porta-díszkert” és a „Legszebb utca” elnevezésű elismerések egyre több szadai lakosban ösztönzően hatottak. A környezet tiszta és rendezett megjelenése gyönyörű végeredményt tár elénk. Az előzőkhöz hasonlóan az ingatlanok és azon található épület, kert, udvar példaértékű virágosítását is javaslom elismerni, mivel ezzel az ott lakók hozzájárulnak Szada vonzerejének növeléséhez.

A cím adományozásáról a szakmai munkacsoport előzetes véleményének kikérését követően a Polgármester dönt minden év augusztus 31-ig.

A díjazottak száma évente a Takaros porta – hagyományos falusi porta, valamint a Takaros porta – legszebb díszkert kategóriában 3-3 pályázó lehet, I., II., valamint III. helyeztként, a legszebb utca kategóriában egy utca lehet.

A díj ünnepélyes átadására a szadai szüreti bálon kerül sor. A pályázatok eredményét az Önkormányzat közzéteszi a 2111 Önkormányzati újságban és az Önkormányzat honlapján. A pályázókról, valamint a címek adományozásáról a Polgármesteri Hivatal nyilvántartás vezet.

II. Hatásvizsgálat

A „Takaros porta-hagyományos porta” és „Takaros porta-díszkert és a „legszebb utca” elismerések hirdetik az ott élő lakóközösség erőfeszítéseinek eredményét. Az elismerések adományozása jó példával szolgál a tágabb közösség számára is, ezáltal elősegíti, hogy Szada Nagyközség minden közterülete és magántulajdonú zöldfelülete hasonlóan folyamatosan karbantartott és rendezett megjelenésű legyen.

III. A végrehajtás feltételei

A hagyományos falusi porta: minden szabad területét beültetik. Beültetéskor a természetes hatást igyekeznek megvalósítani. Van veteményes, gyümölcsös, nem a gyep kapja a főszerepet.

díszkert: mesterségesen épített kert, általában kertész által megtervezett porta.

A „Takaros porta-hagyományos falusi porta” a „Takaros porta- díszkert” és a „Legszebb utca” elismerések adományozására, valamint az előkertek egységes arculatú kialakításának támogatására évente szükséges forrást biztosít Szada Nagyközség Önkormányzata a költségvetésben.

IV. Döntési javaslat

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerint megalkotja a Szada „Takaros porta-hagyományos falusi porta a „Legszebb utca” cím alapításáról szóló önkormányzati rendeletet.

Szada, 2015. április 16.

**3. Napirendi pont:**

Javaslat a Rákóczi u., Szabadság u. útépítés közbeszerzési eljárás megindítására.

Előterjesztő: Jámber Lajos jegyző

Oroszi Sándor: Felkérem Drozdik Bélát, hogy a napirend kapcsán tájékoztassa a Képviselő-testületet.

Drozdik Béla: Szeretettel köszöntöm a jelenlévőket. A Rákóczi u. építése, közműkiváltása aktuálissá vált. Időközben elkészült az igazságügyi szakértő véleménye, hitelesítve van közjegyző által. Az ingatlan tulajdonosok nagy része aláírta a megállapodást. A Koncz köz kapcsán is rendelkezésre áll az összes engedély, előzetes költségvetések. Ez esetben is kiírható a közbeszerzés. A beruházás összege lehetővé teszi a meghívásos közbeszerzés kiírását.

Petrák Árpád: Aki nem írta alá a szerződést, miért?

Drozdik Béla: Két lakót nem értünk utol, Pap Tibor nem írja alá.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

49/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Szada, Rákóczi utca – Posta köz út- és járdaépítés, közmű kiváltások, valamint Koncz köz – Szabadság utca útépítés kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás megindításáról dönt.

A Képviselő-testület a közbeszerzési eljárás lebonyolításával megbízza a Pályázat Audit Kft-t (2100 Gödöllő, Klapka Gy. u.48.).

Felhatalmazza a Polgármestert a Megbízási Szerződés aláírására.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

4. Napirendi pont:

Határozati javaslat a „Szadaért díjak” odaítélésére.

Előterjesztő: Jámbor Lajos jegyző

Oroszi Sándor: Tisztelt Képviselő-testület! Székely nap alkalmával ismerjük el azon személyek munkáját, akik a község gazdasági, társadalmi, tudományos vagy művészeti életében maradandót alkottak.
2015. évben az alábbi javaslatok érkeztek:
„Szadaért” Díszpolgári cím: Vécsey László; „Szadaért” kitüntető emlékplakett: Pollákné Tóth Judit; Suhajda István, Nagy László
„Szadaért” elismerő oklevél ezüst kitűzővel: Verók Ildikó, Szlovák Hajnalka, Szabóné Tóth Erzsébet, Suhajda István.

Oroszi Sándor: Javaslom, hogy Suhajda István emlékplakett kitüntetésben részesüljön, továbbá javaslom Pálmai Zoltánnét Szadaért kitüntető emlékplakett kitüntetésben részesíteni.

Jámbor Lajos: Nagy Lászlót a polgárőrségben valamint Szada közösségéért végzett munkájáért javaslom kitüntető emlékplakett kitüntetésben részesíteni.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

50/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Szadaért elismerő díjjal a következőket jutalmazza:

„Szadaért” Díszpolgári cím:

Vécsey László

„Szadaért” kitüntető emlékplakett

Pálmai Zoltánné,

Suhajda István,

Nagy László,

„Szadaért” elismerő oklevél ezüst kitűzővel

Verók Ildikó,

Szlovák Hajnalka,

Szabóné Tóth Erzsébet,

Pollákné Tóth Judit.

A Képviselő-testület a kitüntetések kapcsán felmerülő költségeket az Önkormányzat 2015. évi költségvetése terhére biztosítja.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont:

Szociális Alapszolgáltató Központ beszámolója az elmúlt évben végzett munkájáról.
Előterjesztő: Kerékgyártó Tamás – SZAK vezetője

Oroszi Sándor: Kérem a SZAK vezetőjét, hogy amennyiben szóbeli kiegészítője van, tegye meg.

Kerékgyártó Tamás: Az írásos anyaghoz nincs szóbeli kiegészítem, amennyiben kérdésük van, szívesen adok tájékoztatást.

Verébné Kovács Rozália: A gyermekjóléti szolgáltatás kapcsán az szerepel a beszámolóban, hogy 1106 fő esetében, összesen 2290 alkalommal végeztek szakmai tevékenységet.

Kerékgyártó Tamás: Ezek a számok a KSH által kért mutatók, ez alapján készül a jelentés.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

51/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szociális Alapszolgáltató Központ beszámolóját a 2014. évben végzett tevékenységéről elfogadja.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont:

Megkeresés Szada Nagyközség víziközmű-tulajdon ingyenes állami tulajdonba adása kapcsán.

Előterjesztő: Oroszi Sándor polgármester

Oroszi Sándor: A Képviselő-testület a 2014. szeptember 8-án tartott ülésén a 111/2014. számú határozatában már döntött arról, hogy víziközmű tulajdonát nem kívánja ingyenesen állami tulajdonba adni. Ennek tárgyalását levesszük napirendről, mivel a tavalyi évben hozott határozat érvényben van, nem kell új döntést hozni.

Polgármesteri tájékoztatók

Együttműködési Megállapodás Tervezet a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálattal.

Oroszi Sándor: A Képviselő-testületet megkereste a Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Gödöllői Tagintézményének Veresegyházi telephelye. Iskolaérettségi vizsgálatot végeznek 2015. év tavaszától. Korábban ezt Gödöllőn végezték, de jelenleg a Gödöllői Pedagógiai Szakszolgálat a szadai gyerekeket ezeket a vizsgálatokra Veresegyházra irányítja.

A Gödöllői Kistérségi Társulat működteti a szakszolgálatot, melynek költségeit az állam csak részben fedezi. Azok az önkormányzatok finanszírozzák a működését, ahonnan a gyerekek vizsgálatra érkeznek. A mi esetünkben is hozzájárulást kell fizetni az elvégzett vizsgálatokért. Ennek a számított óradíja 2015. évre 111 Ft.

Azok a gyerekek, akik a szadai általános iskolában nem képezhetőek, a veresegyházi Szó-fogadó Beszédjavító Általános Iskolába, vagy a Kincs-tár Általános Iskolába kerülhetnek. Az iskolákat a Veresegyházi Többcélú Kistérségi Társulás Működteti. Azoknak az önkormányzatoknak, akiknek az illetékességi területéről gyereket vesznek fel, és nem tagjai a társulásnak, hozzájárulást kell fizetniük. A hozzájárulás mértéke alsó tagozaton 117.000,-Ft/év/fő, felső tagozaton 162.000,-Ft/év/fő.

Szeptembertől egy szadai kisfiúnak szükséges a Szó-beszéd általános iskolába megkezdeni a tanulmányait. Ezt csak úgy tudja megtenni, ha a lakóhelye szerint illetékes önkormányzat kifizeti.

Jámbor Lajos: Sipos Zsuzsa a Veresegyházi Pedagógiai Szakszolgálat képviselőjében van jelen az ülésen.

Sipos Zsuzsanna: A Veresegyházi Többcélú Társulás referense vagyok, amit a társulás tart fenn. A Társulás 2004-ben alakult, 5 önkormányzat részvételével. A gödöllői társulás megszűnt, a miénk megmaradt és megerősödött, 10 főre bővült a tagjaink száma.

Nem látvány társulást akartunk létrehozni, hanem az volt a célunk, hogy legyen egy projektünk, amit megvalósítunk. 2007. szeptember 1-től Marácz Ernővel komoly munkába fogtunk, amikor elindítottuk az EGYMI névre hallgató intézményünket, mely magába foglalta a pedagógiai szakszolgálatot, és két iskolát. Beilleszkedési, tanulási, magtartási zavarokkal küszködő gyerekeket fogadott az iskola. Ez az iskola erdőkeresően működött először alapjáraton, az első három évfolyamon, de felmenő rendszerben oda jutott, hogy tavaly elballagott az első osztályunk.

Létrejött egy olyan iskola időközben, ahol méltóbb körülmények között tudtak tanulni a rászoruló gyerekek.

Sipos Zsuzsanna: A működési költségeket a társulással szerződésben lévő önkormányzatok fizetik meg, ahol a gyerekek igénybe veszik a szolgáltatásokat. 111 Ft működési költséget eredményez egy óra egy gyermek részére. Van egy országos hírű korai fejlesztési központunk, ahol korai fejlesztésben részesülnek azok a gyerekek, akik valamilyen rendellenességgel jönnek a világra. Pillanatnyilag Szadáról egy kislány van korai fejlesztésben, maximum napi 4 órában. Most egy szabad helyünk van, vélhetően szeptembertől egy másik hely is lesz. Május-júniusban az összes Szadáról beutalt gyereket meg tudják vizsgálni. Ha van gyerek, kérem írják össze és adok elérhetőségeket.

Tiszteletteljes kérésem lenne a Képviselő-testület felé, támogassák, hogy azok a gyerekek, akik rászorultak, hogy ezt a szolgáltatást igénybe vegyék, fizessék meg ezt a költséget. Illetve ha kijelölik azt az iskolát a gyerekeknek, igénybe vehesse. Nálunk 15 fős osztályok vannak. A gyengén teljesítő gyerekeknek nagyon nehéz olyan osztályban tanulni, ahol nagy a létszám. Azt szeretném kérni, hogy támogassák a pedagógiai szakszolgálat, illetve az iskola működési költségeket.

Oroszi Sándor: A szakmai és törvényi dolgok egyeztetésére Jegyző úrral összehívtunk egy megbeszélést, ahol jelen volt a védőnő, óvodavezető, igazgatónő. Ez kötelező feladat, amit a szakszolgálat mind el tud végezni. Ez a minimális költség úgy jött létre, hogy amit az állam nem fedez, de fent kell tartani, fűtés, világítás, stb, az éves költségvetést visszaosztják, és kijön egy órára vetített átlagszám. A szakszolgálat jó szakemberekkel működik. Ha időben észrevesznek egy gyereknél problémát, és kezelik, akkor idővel normál osztályban tud tovább tanulni. Eddig nagyon sok szülő elhordta Gödöllőre, Budapestre, magán helyekre a gyerekeket, ami időigényes, drága. Véleményem szerint az Önkormányzatnak a szadai gyerekek érdekében be kell vállalni.

Verébné Kovács Rozália: Egyszeri alkalomról van szó, vagy együttműködési megállapodás alapján hosszabb időre szóló támogatásról? Támogatnám, hogy hosszabb időre szóló hozzájárulás legyen az önkormányzat részéről.

Oroszi Sándor: Hosszabb időről lenne szó. Megállapodásról van szó, és vállaljuk az összegszerűséget. Hogy hány gyermek lesz, a védőnők és az óvoda munkája alapján kiderül.

Sipos Zsuzsanna: Mind a társuláshoz tartozó, mind az azon kívüli önkormányzatokkal mindig egy évre kötjük a szerződést. A tavalyi év során kapott a Szófogadó általános iskola 111 millió Ft-ot fordított általános iskola építésére. Mindig felülvizsgáljuk a szerződést a következő év elején. A pedagógiai szakszolgálat szerződésénél pedig feladat ellátási megállapodást kötünk az adott önkormányzattal.

- Sipos Zsuzsanna:** Fél év környékén szoktunk elszámolást nézni, hogy ha plusz költség van, ne kelljen a zárszámadás elfogadásáig várni. Tehát hosszú távú megállapodás.
12-15 főek az osztályok. Van nyújtott osztály, például két év alatt végezhetik el az első osztályt.
- Petrák Árpád:** Az orvostudomány akit csak tud megment, viszont ez az önkormányzat számára idővel elég jelentős költség lesz. Szadára is jelentősen fog hatni az emelkedés, ezzel számolni kell.
- Sipos Zsuzsanna:** Bízunk benne, hogy megemelik a státuszok számát és több gyermeket tudunk fogadni. 3 pedagógussal kezdtünk, 2013-ban már 9. Komplet fejlesztés van az iskolákban. Nagyon különleges, hogy együtt van egész.
- Török László:** Összegszerűségben kellene gondolkodnunk. Nálunk az iskola üzemeltetési költségei egy főre kb. 80 ezer Ft. Számszerűsíteni kell, hogy mennyit tudunk áldozni.
- Jámbor Lajos:** Szeptembertől ott kezdhet egy kisgyerek, ha a testület felvállalja a költségét. Az iskola kezdés előtt álló gyerekek vizsgálatát fedezi, egy körzetben van kb. 12 gyerek. Tehát 24 x 111 Ft a költség. Amíg a vizsgálatok le nem zárulnak, nem lehet megmondani pontosan. Idei évben kb. 100.000,-Ft körüli összeg.
- Sipos Zsuzsanna:** Vannak határaink, nem tudunk korlátlanul gyerekeket fogadni.
- Oroszi Sándor:** Az a gyermek, aki ilyen helyzetben van, vagy az a házaspár, aki ilyen helyzetbe kerül, nem egyszerű dolog. Külső ember ezt nem tudja megítélni.
- Jámbor Lajos:** Régebben már felvettük a kapcsolatot, tárgyaltunk erről, csak akkor nem kellett hozzájárulnunk.
- Vécsey László:** A KLIK feladata a pedagógiai alapszolgáltatás. Gödöllőn majd felállításra kerül a szakszolgálat. Veresegyházán a működtetést kell megtéríteni. Hogy hosszabb távon, amikor majd a tankerület hogy dönt, hogy az aszódi térség, veresegyházi, gödöllői térség 1-2-3 helyen fogja biztosítani, senki nem tudja.
Az egy éves szerződés és a működés egy főre eső költsége is korrekt.
- Jámbor Lajos:** Tankötelezettség alapján a gyereket be kell iskoláztatni, de a szadai iskola erre nem alkalmas.
- Vécsey László:** Veresegyház előnyös, mert közel van, buszjárat van, együtt van egy ellátó csapat.
- Oroszi Sándor:** Köszönöm szépen Zsuzsanna tájékoztatását.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

52/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megállapodást köt a Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásával (2112 Veresegyház, Fő út 35.).

A Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézet Szó-fogadó Beszédjavító Általános Iskola működési költségeihez 2015. január 1. – 2015. december 31. közötti időszakra 117.000,-Ft (azaz száztizenhétezer forint) támogatással hozzájárul. (1 fő szadai állandó lakosú gyermekre jutó működési költség)

A Képviselő-testület a fenti költséget az Önkormányzat 2015. évi költségvetésében biztosítja.

Felhatalmazza a Polgármestert a Megállapodás aláírására.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola Alapító Okiratának módosítása:

Oroszi Sándor: Kérem Jegyző Urat, tájékoztassa a Képviselő-testületet az Általános Iskola kérelméről.

Jámbor Lajos: A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola a Gödöllői Tankerülettől az Alapító Okirat módosítását szeretné kérni. Az Okiratban az iskolába maximálisan felvehető gyereklétszám jelenleg 350 fő, melyet 450 főre szeretnének emelni. Az Igazgatónő az Alapító Okirat módosításához kéri a Képviselő-testület véleményét.

Iskolánk esetében 450 fővel is az országos átlag fölött állunk m² nagyságban. A szaktantermek, folyosó is bele tartozik a számításba. Polgármester Úrral és Országgyűlési Képviselő Úrral is egyeztetünk a kérdésben. Holnap igazgatónőnek le kell adnia a dokumentumot, ami valamit alá támaszt.

Verébné Kovács Rozália: 956,5 m² jött ki, ami 450 fővel osztva 2.1 m² nagyság. Tehát fölötté van a 2 m²/gyerek területnek. Ebben nincs benne a vizes blokk, folyosó, semmi, csak a tantermek Készítettünk prognosztizációt, hogy a következő években mennyivel nőhet a létszám az iskolában. Jelenleg 370 gyerekünk van. Ez jövőre 17 fővel növekszik.

2017-18 környékére felmegy 450 főre. Jelenleg tankerületi engedéllyel működünk, mivel az alapító okiratban 350 fő szerepel.

A 450 gyereket el tudjuk helyezni.

Tavaly megtört az a tendencia, hogy a Szadán lakó kisgyerekeket nem ide íratják. Azért is lett olyan magas a létszámunk mert sokan olyanok is ide íratják a gyerekeket, akik esetleg óvodába nem.

Javaslom, hogy az Alapító Okiratban 450 fő legyen.

Vécsey László:

Csak a főépülettel kellene számolni. A 370 és 450 fő között 70 fő van, az három osztály. Idén kimegy két nyolcadik osztály, de lehet, hogy nem lesz még három osztály első osztályban.

Ha az idén visszatartott gyerekek is jövőre mennek, akkor három osztály fog felmenni és kettő kimenni.

Verébné Kovács Rozália: A főépület közel 800 m², az 400 gyerek befogadására megfelelő.

Vécsey László:

Csak tankerületi engedéllyel működhetett a 370 fős létszám. Taktikusabb lenne még egy évet várni az alapító okirat módosításával.

Oroszi Sándor:

A Képviselő-testület ismeri az iskola problémáit, de nem látja biztosítottak, hogy a 450 gyerek elhelyezése hogy történne meg, mert a tornaterem kicsi, a biztonságos nevelési feltételek nincsenek meg.

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2013-ban saját forrásból az iskola épületének bővítésére, felújítására 100 millió Ft-ot fordított 3 normál méretű és 1 kisebb tornaterem kialakítására került sor. Még ebben az évben a Képviselő-testület kezdeményezte az iskola Alapító Okiratának módosítását 280 főről 330 főre.

Az Általános Iskola tanulói létszáma azóta is folyamatosan nő. A 2015/16-os oktatási-nevelési évre, előzetes felmérések alapján további létszámnövekedés várható. Az iskola épületének kialakítása, tanterem nagysága, befogadó képessége döntően befolyásolja a felvehető tanuló létszámot.

A Képviselő-testület, mint az oktatási intézmény működtetője kiemelt feladatának tekinti a tanköteles gyerekek helyben történő iskoláztatását.

A folyamatosan növekvő gyereklétszám és a maximálisan kihasznált épület nehéz helyzetet teremt.

Az elmúlt évben új, 3 csoportos óvoda építését valósított meg az Önkormányzat Ezt a beruházást is a növekvő gyereklétszám indokolta.

Az óvodai kapacitás bővítés az általános iskola férőhelyeinek a növelését alapozta meg.

Oroszi Sándor:

Az Alapító Okiratban szereplő felvehető tanulólétszám emelését a Képviselő-testület a beiratkozni kívánók létszáma miatt indokoltnak tartja, de objektív tényezőkre tekintettel nem tudja megfelelő módon biztosítani.

A szűk tantermek, az iskola épületen kívüli tanuló csoportok elhelyezése balesetveszélyt teremt.

A Képviselő-testület szorgalmazza a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola tanulási férőhely kapacitásának növelését, a helyi viszonyokat figyelembe véve lehetőség szerint új épület megépítésével.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján határozzon, és bízva meg Jegyző Urat, hogy Igazgatónőt erről tájékoztassa.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

53/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola Alapító Okiratában szereplő felvehető tanulólétszám emelését a Képviselő-testület a beiratkozni kívánók létszáma miatt indokoltnak tartja, de objektív tényezőkre tekintettel nem tudja megfelelő módon biztosítani.

A szűk tantermek, az iskola épületen kívüli tanuló csoportok elhelyezése balesetveszélyt teremt.

A Képviselő-testület szorgalmazza a tanulói férőhely kapacitásának növelését, a helyi viszonyokat figyelembe véve lehetőség szerint új épület megépítésével.

Felelős: Oroszi Sándor polgármesterű

Határidő: azonnal

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola kérelme:**Oroszi Sándor:**

Az Életfa a gyermekekért Alapítvány Kuratóriuma nevében kéri az igazgatónőt, hogy az iskola tornatermének márciusi és áprilisi bérleti díj bevételét, összesen 524.000,-Ft összeget az eddigiek szerint utaljuk át az alapítványnak. A bevételt az idei évben az udvar burkolattal való ellátására szeretnék fordítani.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

54/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola helyiségeinek bérbe adásából 2015. február 5-től 2015. április 10-ig befolyt 524.000,-Ft (azaz ötszázhuszonnégyezer forint) összeget az iskola „Életfa a gyermekekért” Alapítvány részére önkormányzati támogatásként átadja.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Dóra János kérelme:

Dóra János kérelme: Dóra János budapesti lakos 2005. áprilisában haszonbérleti szerződést kötött az önkormányzattal a 1137. hrsz. alatt lévő területre, melyet mezőgazdasági célra használt, havi 1000 Ft bérleti díj ellenében. Dóra úr egészségi állapota megromlott, ezért a Haszonbérleti Szerződést 2015. április 30-ai hatállyal szeretné megszüntetni. Kérem a Képviselő-testületet, hogy döntsön a Haszonbérleti Szerződés megszüntetéséről.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

55/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete Dóra János 1041 Budapest, Szigeti József u. 21. II. em. 14. szám alatti lakossal a 34/2005. (03.07.) számú határozata alapján a Szada, 1137. hrsz. alatt lévő önkormányzat tulajdonát képező ingatlanra kötött Haszonbérleti Szerződést a haszonbérelő kérelmére 2015. május 1-jei hatállyal megszünteti.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Fónay Péter 2111 Szada, Margita u. 50. szám alatti lakos kérelme:

Oroszi Sándor: Fónay Péter 2111 Szada, Margita u. 50. szám alatti lakos az önkormányzat tulajdonában lévő 4182 hrsz. alatt nyilvántartott földterület használati jogát szeretné megkapni saját állatai, 3 ló és 10 db birka legeltetésére, több éven keresztül, határozatlan ideig tartó mezőgazdasági célú hasznosításra.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

56/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2111 Szada, 4128 hrsz. alatt nyilvántartott, önkormányzat tulajdonát képező mezőgazdasági földterületre vonatkozóan egyéb hasznosítási szándék miatt nem kíván haszonbérleti szerződést kötni.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Oroszi Sándor: A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hétvégén tartja jótékonyági rendezvényét. Kérem a Képviselő-testületet, hogy 200.000,-Ft összeggel támogassuk az iskola alapítványát.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

57/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az „Életfa a gyermekekért” Alapítvány részére önkormányzati támogatásként 200.000,-Ft (azaz kétszázezer forint) összeget átad.

Felelős: Oroszi Sándor polgármester

Határidő: azonnal

Jegyzői előterjesztések

Széki utca (volt Gorkij) házzámmainak rendezése:

Jámbor Lajos: A márciusi ülésen történt közterület elnevezés módosítása kapcsán merült fel az utca – helyenként nem folytonos – házzámmainak rendezése iránti igény.

Tekintettel arra, hogy a lakók számára mindenképpen adminisztrációs kötelezettséget jelent az utca nevének változtatása, ezért javaslom, hogy a házzámozás rendezésére is ebben az egyébként is elkerülhetetlen átvezetés folyamán, egy menetben kerüljön sor.

Így később, még egyszer nem kényszerülnek az itt lakók arra, hogy ugyanezen ügyintézési fázisokat ismételtén végig kell vinniük. (Most ingyenes az okmánycsere.)

A hivatal helyszíni szemle, a lakókkal történt előzetes egyeztetés, valamint az ingatlannyilvántartás adatai alapján elkészítette a házzámok rendezésére irányuló tervezetet.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés szerinti változásokat megtárgyalni és jóváhagyni szíveskedjék.

A Képviselő-testület 6 fő igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – a következő határozatot hozza:

58/2015. (04.16.) számú Képviselő-testületi határozat:

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Széki (volt Gorkij) utca házászámainak rendezését a mellékelt táblázat szerinti részletezésben jóváhagyja.

Helyrajzi szám	Régi házászám	Új házászám
418/6/A/2	1/B	1
418/5	-	1/A
418/4	1/A	1/B
426/1	1	1/C
427/1	3	3
428/1	5	5
429/1	7	7
430/1	9	9
432/2	11	11
433	13	13
435/2	15	15
436/1	17	17
439/1	21	19
440/2	23/A	21
441/2	25	23
442/2	27	25
411/3	2/1	2
412	2	2/A
413/3	2/A	2/B
413/6		4
413/5	4/A	4/A
413/7		4/B
414	6	6
415	8	8
416/1	10/A	10
416/5	10/B	10/A
416/6	10	10/B
416/7	12	12
416/8	14	14


Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a változással érintett közterületen lakókat tájékoztassa a címváltozásról, valamint az ezzel kapcsolatos okmányirodai teendőkről.

Felelős: Jámbor Lajos jegyző

Határidő: 2015. április 30.

A Képviselő-testület az ülést zárt ülés keretében folytatja.

Kmf.


János Jámbor
jegyző




Oroszi Sándor
polgármester